

РЕЗОНАНС

№ 33 | 1062
16 августа 2012



УТОПИЛИ КАТЕР?

По городу распространились слухи, что в один из выходных дней, в ночь с пятницы на субботу компания местных чиновников на пруду каталась на катере МЧС и чуть не утопила его...

7

ВСТРЕЧАЕМ УРАЗА-БАЙРАМ

2

«ВЕНТА» ОБЪЯВИЛА КОНКУРСЫ

2

ДЕПУТАТЫ ЛЕСНОГО О ЖИЛЬЕ, ЗЕМЛЕ, НЕДВИЖИМОСТИ

2

ПОЛИЦИЯ Н. ТУРЫ ЗАДЕРЖАЛА ПОДРОСТКОВ-ЛЕСНИЧАН

7

Дата

ПОСЁЛКУ ВЕРХНИЙ ИС ИСПОЛНИЛОСЬ 186 ЛЕТ



КАК ОТМЕЧАЛИ ПРАЗДНИК ЕГО ЖИТЕЛИ

Мы собрались в Верхний Ис по «зову предков», так сказать, в семье есть наследники бывшего жителя поселка. После невероятно долгого отсутствия дождей этим летом, как вы помните, в день обещанного праздника, 11 августа, дождь пошел с раннего утра и по всем признакам намекал быть затяжным. Но мы все-таки поехали. И стали первыми. Кажется, что мы вообще одни. Разошедшийся дождик беспокоил.

2

Культура

ЗАМ НАЗНАЧЕН, НО С ИСПЫТАНИЕМ

Елена Климова назначена заместителем начальника отдела культуры Лесного.

Распоряжением главы администрации городского округа «Город Лесной» Юрия Иванова на должность заместителя начальника муниципального казенного учреждения «Отдел культуры» с 13 августа назначена Елена Климова, занимавшая ранее должность старшего методиста МКУ «Информационно-методический центр».

С целью проверки соответствия занимаемой должности Елене Климовой установлен испытательный срок 3 месяца.

ИАО администрации Лесного.

Торговля

АДМИНИСТРАЦИЯ ЖДЁТ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

Горожане, осуществляющие торговую деятельность, приглашаются принять участие в разработке схемы размещения нестационарных торговых объектов.

Предложения о развитии сети указанных объектов направлять на имя главы администрации городского округа «Город Лесной» до 1 октября 2012 года. Телефон для справок: 6-87-75.

По инф. ИАО администрации Лесного.

Сегодня

ВСТРЕЧА С НАЧАЛЬНИКОМ ОБЛАСТНОГО УГРО

Сегодня, 16 августа, начальник областного управления уголовного розыска подполковник полиции Александр Николаевич Мазаев проведет в нашем городе прием граждан. Встреча состоится в здании Отдела внутренних дел по адресу: ул. К. Маркса, 3, с 14 до 16 часов. Разговор с лесничанами будет проходить в присутствии членов Общественного совета.

Соб. инф.

Ситуация SOS

С ЧЕМ БОРЕТСЯ ГРАЖДАНКА КОЧЕВА

Подпол в квартире нижнетуриинки затопило, а управляющая компания бездействует

На днях в нашу редакцию обратилась жительница Нижней Туры Надежда Николаевна Кочева с просьбой хоть как-то повлиять на управляющую компанию НТЖК, обслуживающую дом №12 по ул. Советской, в котором она проживает.

Дело в том, что в погребе, вырытом много лет назад еще прежними жильцами под полом ее квартиры, в течение нескольких последних лет временами скапливается вода. Вот и нынче, с марта и по сей день, высота этого водного «бассейна» составляет не менее 1,5 метра. Из-за чего в квартире высокая влажность, а половую доску порой вслучивает так, что и двери не закроешь. Да и здоровье пенсионерки-инвалида, по ее словам, пошло на ухудшение, в такой неблагоприятной атмосфере женщине трудно дышать.

В своем заявлении, датированном 12.07 2012 г. и направленном в адрес руководителя УК, женщина написала: «Прошу найти утечку холодной воды под нашим домом; когда отключают холодную воду,



вода из подполья уходит, а как включают – она появляется вновь. За квартиру платить не буду, пока дыры в трубах не заварят».

Как считает Надежда Николаевна, вода в ее подполье стоит именно по вине коммунальщиков, которые вовремя не латают прохудившиеся трубы, проходящие возле окон ее квартиры. Из-за чего, по мнению женщины, и подтапливается дом и стоящие неподалеку от него мусорные контейнеры. Не ровен час и они «поплывут»... Но никто ей, доведенной до отчаяния, на помощь не спешит, ни сотрудники управляющей компании, ни руководство округа. Его глава Ф. Телпеаев и другие чиновники, отвечающие за ЖКХ города, пороги кабинетов которых женщина устала уже обивать (несмотря на то, что ей это трудно делать по состоянию здоровья, она плохо слышит), ограничиваются отписками наподобие той, что поступила в июле текущего года. Чиновники не нашли ничего лучше того, чем сообщить женщине, что копии ее обращений они передали в УК, а она-де считает, что (приводим дословно) «в подвале скапливается грунтовая вода в прямике, подтопления общей площади подвала не происходит». А раз водичка других жильцов не беспокоит, так пусть и борется с ней одна гражданка Кочева?.. Правда, в своем послании чиновники напомнили Надежде Николаевне, куда ей надо обращаться в случае неприятия мер управляющей компанией (Роспотребнадзор, жилищная комиссия...).

Вот тебе, бабушка, и Юрьев день! Как говорится, приехали!.. Сами отдали всю коммуналку в частные руки, а теперь хоть трава не расти – с тех, как с гуся вода...

Многоуважаемые руководители УК, видно, дожидаются того, пока все коммуникации в Нижней Туре превратятся в сито, и продолжают испытывать терпение жителей, взимая с них платежи за некачественные услуги. А у муниципалитета, вероятно, больше никаких рычагов влияния на безответственных коммунальщиков не осталось... Интересно, чем же тогда занимается наше многочисленное чиновничество? Строит отписки...

Алла МИРНЫХ.

Фото Павла ЖУКОВА.